

## ОТЗЫВ

научного руководителя на заочного аспиранта кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, врача-стоматолога ООО «Сириус»  
Хачатурова Станислава Сергеевича

Хачатуров Станислав Сергеевич окончил в 2011 году государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, г. Ставрополь. С 2011 по 2012 г. проходил обучение в интернатуре государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ставропольская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, г. Ставрополь. С 2012 по настоящее время работает врачом-стоматологом в стоматологической клинике ООО «Сириус», г. Ставрополь.

С 2014 по 2018 годы обучался в заочной аспирантуре на кафедре пропедевтики стоматологических заболеваний федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

По теме диссертации С.С. Хачатуровым опубликовано 12 печатных работ, в том числе 3 – в изданиях, включенных в Перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук, получено 2 патента на изобретение РФ. Диссертационная работа С.С. Хачатурова на тему: «Эффективность медикаментозной и лазерной терапии при лечении воспалительных заболеваний пародонта», представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.14 – стоматология.

При выполнении научной работы и оформлении диссертации автор проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования. Благодаря систематическому углубленному изучению отечественной и зарубежной литературы он имеет широкий научный

кругозор, а также активно использует современные медицинские знания в лечебном процессе. Выполненная научная работа является результатом практической деятельности диссертанта. Аспирант пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов. В целом, эти качества позволяют характеризовать Хачатурова Станислава Сергеевича как трудолюбивого, добросовестного, перспективного врача и научного работника.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой пропедевтики стоматологических заболеваний  
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский  
университет» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор  Сергей Николаевич Гаража

*20.02.2022*

Подпись профессора С.Н. Гаражи заверяю

Ученый секретарь Ученого совета,  
профессор





Юрий Владиславович Перушин